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ATA DA D~CIMA S~TIMA SESS~O ORDIN~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 25 DE MAIO DE 2023 
AS 09.30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA VINTE E CINCO DE MAIO DE 

2023, NO PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOSE~ 
FARES LOPES, SIN, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE 
ORS EM SESSO ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES 
- LEGISLATIVAS REFERENTE AO PRIMEIRO PERiODO DE 2023. 0 

PRESIDENTE CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA 
CONVIDOU O SECRET ARIO, 0 EDIL CESAR CAETANO DA SILVA A FAZER 
A CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENQAS DOS SEGUINTES 

PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE SOUSA 
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BELMINO, NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO (PRESENQA VIRTUAL), 

PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. 

HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES E COM A 

PROTEC~AO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SES~O. EM SEGUIDA 

DETERM INOU A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE AO FINAL 

COLOCADA EM VOTA~O. O EDIL NELCO RODRIGUES VOTA PELA 

APROVA~~O. ATA APROVADA POR TODOS OS PRESENTES. O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DETERMINOU A LEITURA DO 
EXPEDIENTE . PROJETO DE LEI N° 300/2023 -- AUTOR GOVERNO 

MUNICIPAL DE ORS -- DISP~E SOBRE AS DIRETRIZES PARA A 

ELABORAQ~O DA LEI OR~AMENTARIA PARA O EXERCICIO DE 2024 E DA 

OUTRAS PROVID~NCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

RESSALTA QUE J~ EST~ NA SEGUNDA VOTA~AO DA LDO, ~ MAT~RIA 

EXCLUSIVA E COLOCA O PROJETO EM VOTA~~O. COMO VOTA O 

VEREADOR ANDESON C~NDIDO, O MESMO VOTA PELA APROVAQ~O. 
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CESAR CAETANO DA SILVA, PELA APROVACAO. CLAUDEMIR 

RODRIGUES VIEIRA, PELA APROVACAO. EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 

PELA APROVAC~O. FRANCIEUDO BARBOSA NUNES PELA APROVAC~O. 

LUIS ALVES DE ARAUJO VOTA PELA APROVACAO. O EDIL MANUEL 

FERNANDO DE SOUSA BELMINO AGRADECE PELA PRESENQA DE TODA 

IMPRENSA, AOS AMIGOS DO OASIS DO SERT~O, FALA DA IMPORT~NCIA 

DA P~GINA PARA O MUNICIPIO E VOTA PELA APROVAQ~O. PORFiRIO 

VIANA JUNIOR, VOTA PELA APROVACO. VICENTE TEIXEIRA PINTO, 

VOTA PELA APROVACO. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL PEDE 

DESCULPAS POR TER ESQUECIDO O VOTO DO EDIL NELCO RODRIGUES 

C~NDIDO FILHO, QUE ESTAVA PRESENTE DE FORMA VIRTUAL. O EDIL 

NELCO RODRIGUES ANTES DE VOTAR, PARABENIZA OS MENINOS, A 

REG INALDO , 0 PESSOAL QUE RECEBEU O TRANSPORTE PARA QUE 

POSSA DENSENVOLVER MELHOR SUAS ATIVIDADES NA PROTEC~O DO 

MEIO AMBIENTE ,  DAS PESSOAS E ATE AN IMAIS DE NOSSO MUNICIPIO. 

RESSAL TA QUE PASSOU VIU QUE O ENVELOPAMENTO F ICOU 

EXCELENTE E ESPERA QUE TENHAM DADO UM TRATO NO MOTOR 

TAMB~M E NOS EQU IPAMENTOS DA V\ATURA. ENCERRA SUA FALA 

PEDINDO DESCULPAS POR NAO ESTAR PRESENTE E VOTA PELA 

APROVACAO. PROJETO APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

COMO ~ MAT~RIA EXCLUSIVA E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DECLARA ENCERRADA A SESSAO. 

EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDORA NOMEADA PARA 

SECRETAR IAR A SESSAO, DIG ITEI A PRESENTE A ATA. 
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